



## Трудящимся Орджоникидзевского края

## Письма с Южного и Юго-Западного фронтов

## В УПОРНЫХ БОЯХ И ТРУДЕ ЗАВОЮЕМ НАШУ ПОБЕДУ



Радостная встреча! Участник делегации нашего края, возвративший первомайские подарки на Юго-Западный фронт, председатель колхоза им. Володарского, Ново-Александровского района, орденоносец А. А. Девяткин встретил в Н-ской стрелковой части многих своих земляков. На снимке (слева направо): командир полка И. Д. Хильчевский, полковник командира полка ново-александровец М. П. Молчанов, А. А. Девяткин, старший сержант ново-александровец К. С. Бочарников и командир полка ново-александровец И. Ф. Шматов.

Фото военного фотокорреспондента «Орджоникидзевской Правды» Н. Шевцова.

## На новые подвиги, — бойцы фронта и тыла!

Дорогие товарищи! Наши друзья, отцы, матери, братья, сестры и жены!

Ваша делегация вручила нам первомайские подарки и письма. От всего сердца искренне благодарю вас за вашу ласку и заботу.

С огромнейшим вниманием выслушали мы рассказы делегатов о героической работе наших земляков в тылу. Производственные успехи на заводах и фабриках, в сельхозах, МТС и колхозах велиются в нас гордость и еще большую уверенность в нашей победе над врагом.

И мы сегодня, в подъём ясный, Пороховой газеты даем, Призываем к сердцам свою поддержку и клятву ронеции дадим:

— Победа мчаться по простору, Чтоб в этом памятном году, Как дым, развеять волны смерти, Разбить фашистскую орду!

В герояических сражениях мы набили боевой опыт по уничтожению фашистских бандитов. Число отважных героев в наших рядах растет изо дня в день. За доблесть, отвагу, геродом и мужество в последние годы ряд бойцов, командиров и политработников удостоены высоких правительственные награды. В числе награжденных — красноармеец Бондарев К. И. — из села Ипатово, политрук Долина Ф. А. — из села Молотовского, старшина Ашурин А. Л. — из Курской МТС, лейтенант Шмайло С. М. — из г. Невинномысска.

Первомайский призыв товарища Сталина вдохновляет советских воинов на новые геройические подвиги. Задача, поставленная великим Сталини, — в совершенстве овладеть оружием, — будет выполнена в полной мере немецкими фашистами!

Под руководством товарища Сталина, под знаменем великого Ленина — вперед, к окончательной победе над врагом!

Смерть немецким бандитам!

От имени бойцов, командиров, комиссаров и политработников Н-ской кавалерийской дивизии письмо подписали: орденоносец — полковник Юрчин, орденоносец — старший батальонный комиссар Петров, командир Карпов, орденоносец — политрук Долина, орденоносец — старшина Ашурин, орденоносец — интендант первого ранга Дегаев, старший батальонный комиссар Каплан, батальонный комиссар Шевченко, батальонный комиссар Юдинов, орденоносец — лейтенант Шмайло.

Южный фронт, май 1942 г.

## За мужество и отвагу

Боевые награды нашим землякам

Неувядаемой славой в боях за родину покрыты себя многие наши земляки, сражающиеся в рядах Н-ской кавалерийской части, которой командует тов. Юрик. За мужество, доблесть и геройизм лучшие фронтовики-старшники награждены орденами и медалями СССР.

Орденом «Красная Звезда» награждены полиграф Федор Александрович ДОЛИНА, из села Молотовского, Молотовского района, и лейтенант Степан Михайлович ШМАЙЛО, из гор. Невинномысска.

Медалью «За отвагу» отмечены зам. политрук Алексей Филиппович УТИН (из г. Ворошиловска) и красноармеец Степан Иванович ОСТАПЕНКО (из г. Ворошиловска). Сержант Павел МАКАРОВ (из села Ипатово), Кузьма Иванович (из села Ипатово), а также тов. Лазаревич МАСЛЯКОВ (из села Молотовского, Молотовского района), Иван Иванович Ефимов и др.

На следующий день уже все подразделения части знали о прибытии нашей делегации. Начались долгожданные, волнующие беседы. Среди бойцов, командиров и политработников прошли встречи с нашими старшими бойцами. Мы провели 6 дней. Эти дни

## Приказ товарища Сталина будет выполнен!

Дорогие товарищи!

В дни героической борьбы с германским фашизмом — злейшим врагом нашей родины и всего прогрессивного человечества мы, бойцы, командиры, комиссары и политработники Н-ской стрелковой дивизии шлем вам, неутомимым героям тыла, свой пламенный боевой привет и красноармейскую благодарность за теплую заботу и внимание, за поздравление и подарки, которые мы получили от вас в первомайские дни.

В этот революционный международный праздник, когда на фронтах отечественной войны о зверствах гитлеровскими ордами реагирует судьба человечества, его вековая культура и прогресс, над миром с новой силой произвучал победный боевой приказ любящего народом наркома обороны. Он мужественно, в упор, презирая смерть, уничтожал наступающую на них танки, расстреливал пехоту врага.

Вот имена героев, память о которых будет вечно жить в наших сердцах и воодушевлять в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками:

Младший лейтенант  
Лейтенант Дмитрий  
ДОХЛЕНКО,  
Лейтенант Архип ВОЛЯ,  
Зам. политрук Федор ВОЛЯ,  
Старший сержант Григорий МАХРОВ,  
Сержант Николай ЗАТЬНИН,  
Красноармеец Николай РОСЧАН,  
Красноармеец Самуил БЕЛЬФЕР,  
Красноармеец Николай МОСИН,  
Красноармеец Николай КОНОХОВ,  
Красноармеец Борис КАЛИНИН,  
Красноармеец Павел КОЗЛОВ,  
Красноармеец Александр КОРМИЯКОВ,  
Красноармеец Владимир ИЛЬНОВ,  
Красноармеец Степан ШЕПТОВ,  
Красноармеец Василий САДОВНИКОВ.

Батареи орденоносцев тов. Тимофеев, истребители танков тов. Гусейнов и Куркинин, автомашины тов. Вересов, Гомуяя и другие. Эти товарищи имеют на своем боевом счету по немецкому десятки уничтоженных фашистов.

Товарищи орджоникидзеевцы! Мы уверены в том, что вы, как и все патриоты нашей родины, воодушевленные приказом нашего мудрого наркома обороны товарища Сталина, приведите все силы к еще большему усиленнию и сплотению тыла, отдадите все свои силы и умение для еще большего выпуска оружия и боеприпасов с тем, чтобы в 1942 году добиться полного разгрома и уничтожения немецко-фашистских мерзавцев.

Да здравствует великий полководец, организатор побед, наш герой и читатель товарищ Сталин! Да здравствует наша геройская Красная Армия!

Да здравствует родина-мать и весь свободолюбивый геройский советский народ!

Полковник Чувашев, полковой комиссар Сорокинцев, старший батальонный комиссар Тячевенко, старший политрук Павловец, батальонный комиссар Ибрагимов, батальонный комиссар Штейман, батальонный комиссар Монротзов, батальонный комиссар Шабанов, батальонный комиссар Мусин, старший политрук Худаденов, военкорист 2 ранга Гришутин, военкорист 3 ранга Сычев, красноармеец Касиничи, красноармеец Донхинин, старший политрук Подубный, старший политрук Корякин, политрук Бахметьев, политрук Тимофеев, старший лейтенант государственной безопасности Нестенко и др.

Юго-Западный фронт, май 1942 года.

## У конников-старшников

Наша делегация

въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фронт

с первомайскими

подарками для бой-

цов, командиров и политработников

Н-ской кавалерийской части

и въездила на фр